
Spacely活用マニュアル

Step.1：更地になったら
【店舗】外観パース用の現地写真をシータで撮影する …１.2

Step2：建築確認が下りたら
【技術部】内観・外観パース依頼

Step3：イメージパース完成
【事務】静止画抽出→ネット広告に掲載
　　　　360°VRを作成（※コメント差し込みは必須）
　　　　①スーモの関連リンクに掲載
　　　　②物件とリンクをまとめる　　
　　　　③A看板用にQRコードを作成

【営業】④360°VRをお客様への提案ツールとして使用（iPad使用）
　　　　⑤商談後VRのリンクをメールorLINE等で送る
　　　　→お客様の閲覧時間や閲覧回数などスペースリー上で確認可能

Step4：建物完成
【店舗】写真撮影と同時に全部屋シータでも撮影
【事務】ホームステージング依頼
　　　　360°VRでルームツアー作成
　　　　①スーモの関連リンクに掲載
　　　　②物件とリンクをまとめる
　　　　【営業】Step3と同じくお客様への提案ツール・追客ツールとして利用

運用フロー

…5-7
…3.4

…1.2
…10.11
…12-17

※★

※★について：事務職がいないときでもお客様に提案ができるように
　　　　　　　ワード・メモ等まとめ方は問いません。一覧にし店舗共有しておく

…8.9①③⑤追客URL　②④追客用ではないURL

…8.9

…8.9



撮影方法について

1.撮影データ保管ファイルを作成

現地撮影
・推奨高さ：１８０ｃｍ（三脚の高さＭＡＸ）
・撮影位置：前道の中心から撮影するのではなく、できるだけ建物から遠い位置で撮影。
→近すぎると下から見上げるようになるので、パース完成時建物全体がうまく見えません。
※前道が狭い、両隣の物件が古いなど現地の状況が悪い場合は白背景のパースを依頼してください。

【1】更地になった時

外観撮影
現地撮影方法と同じ

【2】建物が完成した時

内観撮影
・推奨高さ：１３５ｃｍ
・撮影場所：全部屋
・撮影位置：部屋の角

物件データ管理→新規作成→
・物件名
・部屋番号（ない場合は‐でОＫ）
・間取りアップロード
→上記で確定し追加

2.シータと携帯を連動させる

アプリ起動→ログイン→
①該当物件の360°ＶＲ撮影
②新しくカメラを登録
③カメラの接続方法参照
④撮影開始

※携帯のアプリ上でも新規登録が可能

3.撮影について ★裏表確認！“ＴＨＥＴＡ”と書いてある方が表。表が前になるように撮影する

建築確認が下りるまでに撮影しておく！

→技術部がパース作成依頼

→事務職がホームステージング作成依頼

①

②

③

④

撮り忘れなどがないよう一部屋二視点以上撮影しておく
収納を開いたverやニッチなどは写真で差し込むと
分かりやすいので携帯でも写真を撮っておく！
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※入れておくと後の編集が
スムーズになります！



撮影方法について

①シータの裏表確認
②傾いていないかの確認
③撮影者は隣の部屋や、柱の陰などに隠れる
　※外観撮影時隠れるものがない、道路が斜めで離れられない場合などは三脚の近くでしゃがむ。
　　 （足元パッドが入るのでその範囲に納まるように）

上記確認後→撮影→シーン名と撮影地点の確定→※1・※2の繰り返し

③矢印の場所・角度を訂正し④へ

①

② ④

撮影完了後⑤⑥でアップロードする

⑤

⑥

【1】更地になった時…ここまでで一旦作業完了

【2】建物が完成した時…ホームステージングサービス依頼・360°ＶＲ作成

※1 ※2

【スペースリー基本操作について】
物件データ管理…撮影した写真の保存場所
プロジェクト管理/編集…VRやホームステージングなどのデータ保存場所
ポイント発注管理…依頼したデータの進捗確認・過去履歴が見れる

-2-



静止画抽出

①

②

③

①静止画抽出
②物件検索
③該当プロジェクト選択

④

⑤ ⑥

④静止画抽出したいデータを選ぶ
⑤角度を調節しカメラマークを押す
⑥画像保存
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静止画抽出

⑦ダウンロードしたい画像を選択
⑧比率を指定
⑨ダウンロード

⑦

⑧

⑨
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⑦



３６０°ＶＲ作成～イメージパースvｅｒ～

①

②

③ ①プロジェクト管理/編集
②物件検索
③該当プロジェクト選択

④ＶＲアクション編集→⑤追加したいアイコンを選択し、ドラッグで位置を移動させる
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…他シーンへの移動ボタン：扉の先のシーンへ移動できる

⑧

⑨

⑥→⑦元々挿入されているアイコンの編集→⑧移動先の変更・設定

⑦ ⑩

⑪

④

⑤

⑥

⑨チェック入れる
　 →位置は分かりやすく
　　　動かす
⑩アイコンの削除



…コメント差し込み：アピールポイントや仕様などのコメントを差し込む

①タイトル・説明を入力

実際の表示画面

①

←タイトル

←説明

②

参照：北区上賀茂蝉ケ垣内町53-1.52-4
ポイントや設備などしっかり入力されているので
参考にしてみてください！

…画像差し込み：設備や収納を開けた写真など細かく説明したい写真を差し込む

①タイトル・説明・画像を追加する
②差し込みたい画像をアップロード→③確定
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画像を差し込む場合は17ページ参照

３６０°ＶＲ作成～イメージパースvｅｒ～



お問い合わせボタンの設定
①設定→②お問い合わせボタンを使用するにチェックを入れる
③外部ページのＵＲＬを設定：スーモの該当物件来場予約ページ

①

②

③

④

④作成したお問い合わせボタンを設定
※指定しない場合のデフォルトはこちらです。

３６０°ＶＲ作成～イメージパースvｅｒ～

※自社ＨＰ改修後は自社ＨＰの該当物件のＵＲＬに設定してください
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セールスＶＲ・追客ＵＲＬ

１.セールスＶＲとは
作成したＶＲコンテンツを顧客に共有しその顧客が「いつ」「何を」閲覧したのか確認ができます。
顧客にコンテンツのURLをメールで送り、顧客がコンテンツを閲覧するとメールで通知します。

個別の顧客を選択して、顧客の閲覧状況を詳細に確認でき、顧客の興味が分かります。
具体的にはアクセス日時、シーンごとの閲覧時間、ポップアップ表示回数を確認できます。
顧客の興味関心を知ることで営業の成功率上昇に繋がります。

④顧客名＋住所ｏｒ媒体名＋住所記入
⑤追客ＵＲＬ発行
⑥ＵＲＬかＱＲコードをダウンロード

2.ＵＲＬ・ＱＲコード作成方法

①

②

③

④

⑤

⑥

⑥

①

②
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追客用ＵＲＬ【スーモ・Ａ看・追客メールなど】
※データを出したい媒体では追客用を使う

追客用ではないＵＲＬ【接客時に見せる用】
①ＵＲＬコピー
②ＱＲコードダウンロード

①プロジェクト管理/編集→②検索→③該当物件のＱＲコードを選択

スーモ　長・馬場1丁目3-6
→スーモに載せているリンクでは
　どれだけの人がどのくらい閲覧しているか確認できる

→追客メールに添付。
　どの時間帯にどのくらい閲覧しているか確認できる

●●様　長・馬場1丁目3-6

④リンク名（例）

※現地Ａ看について
建確下りてから着工まで時間がかかる場合
Ａ看を建売ｖｅｒに差し替えｏｒＰＯＰなどでＱＲコードを張り付けたりしてください！
そのほか店前ＤＭなどに活用していただいてもОＫです！

●スーモ関連リンク掲載について
関連リンクは下の方にあるため、サブキャッチに
【関連リンクにＶＲパノラマ掲載中！】など
文言を追加して下さい



セールスＶＲ・追客ＵＲＬ

①

②

①セールスＶＲ
②見たいデータを選択
③閲覧日時や閲覧時間が分かります

④
⑤

【通知設定】

【ＶＲ閲覧状況確認】

④発行履歴→⑤アクティブメールに通知が来るので基本的に通知は切っておく。
※お客様によって通知を切るかはお任せします。スーモ・Ａ看等、不特定多数の人が見るＵＲＬの通知は切ってください。
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⑥

⑥通知をオンにする場合は担当者のみに設定
※所属グループに設定すると全店のメールアドレスに通知が届くので注意！
　 個人のメールアドレスには設定不可

※顧客一覧は全店分の顧客が出てくるので検索から絞り込んでください。

③



ホームステージング依頼

①

③

②

④

④ホームステージング発注
⑤ホームステージング対象のシーン選択→⑥確定

⑤

⑥

家具消し設定…しない
家具配置…希望のスタイルを選択

①プロジェクト管理/編集
②物件検索
③該当プロジェクト選択

-10-



ホームステージング依頼

①必要な家具…配置したい家具を選択
②想定入居人数…４人以上
③特記事項…触らない
④指示書…過去の内観イメージパースから参考にしてほしいファイルを添付
　　　　　　　“添付ファイルのイメージで作成をお願いします”など文言追加
　　　　　　【保存場所】ドライブ→マニュアル→営業部→事務職→
　　　　　　　　　　　　　 specely→内観パースイメージ画像

①

②

③

④

作成依頼後は【ポイント発注管理】から出来上がったデータを確認、
修正がある場合は修正部分を示し差し戻しをする。
修正が無ければクローズを選択
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①プロジェクト管理/編集→②検索→③該当プロジェクト選択

３６０°ＶＲ作成

① ②

③

④シーン編集→⑤シーンの追加→ダウンロードしたホームステージングデータを追加

⑥不要なシーン削除・シーン名変更などはここで操作できる

画面表示時のシーン開始位置を設定

⑦シーン選択→⑧開始位置を設定→

位置調整後⑨変更を確定

※正面をシータの裏側で撮ってしまった場合や
　 斜めになっているときに調整する

～

④

⑤

⑥⑦

⑧

⑨
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３６０°ＶＲ作成

シーン並び替え：①→②＝をドラッグして移動

～

①

②

画像加工：③→④画像を編集

～

③

④

→画面下部に表示される順番の並び替え↓

※
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※プレビューで実際に表示される画面を
　 確認できます

→明るさ調整やモザイク処理などを行う



３６０°ＶＲ作成

明るさ調整：①→②→③→調節して④→適用⑤
①

② ③
④

…修正ツール：消しゴム機能

…ぼかしツール：モザイク処理

…移動ツール

…虫眼鏡：拡大・縮小　＋・－は虫眼鏡選択時に左上にでてくるので拡大・縮小選択

※細かいところは拡大してモザイク処理する

※電柱などは消さない！営業さんの車などいつもは存在しない邪魔なもののみ消す
　 大きいものはきれいに消えない場合が多いので無理に使用せずモザイクで対応

※イラレと同じ使い方

https://spacely-support.zendesk.com/hc/ja/articles/360032914771-%E7%94%BB%E5%83%8F%E5%8A%A0%E5%B7%A5%E6%A9%9F%E8%83%BD

※その他詳しい操作はスペースリーのマニュアルをご確認ください

⑤
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３６０°ＶＲ作成

シーンの選別・並び替え・加工が終わったら①ＶＲアクション編集へ
※お客様が閲覧する画面の編集

…他シーンへの移動ボタン：扉の先のシーンへ移動できる

①

④

⑤

②→③元々挿入されているアイコンの編集→④移動先の変更・設定
⑤チェックを入れると自動的に移動先から現画面に戻る用のアイコンが表示
　 される→位置が変なところに行っていることが多いので分かりやすい位置へ

⑥アイコンの削除③ ⑥
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追加したいアイコンを選択し、ドラッグで位置を移動させる

⑦

②



３６０°ＶＲ作成

…画像差し込み：設備や収納を開けた写真など細かく説明したい写真を差し込む

①タイトル・説明・画像を追加する
②差し込みたい画像をアップロード→③確定

←タイトル

←説明

①

①

②

③

※物件データ管理画面で先に写真を保存しておくと④部分に反映されているのでそこから選ぶ方法でもОK！

④

実際の表示画面
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⑤



…動画差し込み

…Youtube動画差し込み

…外部リンク差し込み

…コメント差し込み：アピールポイントや仕様などのコメントを差し込む

３６０°ＶＲ作成

①タイトル・説明を入力

実際の表示画面

①

←タイトル

←説明

活用できる方は活用してください
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②

お問い合わせボタンの設定は7ページ参照


